

者为王，看透了，这世道谁还不是为混口饭吃，图个老婆孩子热炕头！年少时的为美好理想奋斗的梦想还不是象小学课本里的树叶书签那样，黄了，枯了，淡忘了。

刘老师的目光似乎还是象从前那样的善，但绝不是那种逆来顺受似的忍和委曲求全，她的目光是那样的柔和，但绝对不是强所司空见惯的一般弱者或犯人为求得宽大处理所表现出来的狡猾，她的目光比从前还多了一种力量，但这种力量绝不是一般人的厉害和哥儿们间的争强好胜和盛气凌人。

看着刘老师和面前这一群普普通通、男女老少的法轮功，强二十多年来在滚滚人潮中练就的阅历和本事似乎瞬间在这样的目光中解体，化为乌有。好像重新回到了那个物质上清贫如洗，心灵却自由快乐的时光，那种和亲人在一起的感觉，那种在寒冬腊月穿上刘老师给买的新棉袄、棉鞋的感觉，那种人与人之间没有任何私心间隔的感觉，那么的简单、质朴、而又真实。

这就是法轮功说的那种永远“真善忍”返本归真的境界么？永远美好、自由、快乐，永远不会随着时间的变化而变质。

强想到这儿，不知怎的泪就止不住地往下流，象是回到了小时候，没妈却又不知怎的忽然见到了妈似的，耳边回响起一首从没听过的绝好音乐：

〈如梦令〉 得度

落入凡间深处，
迷失不知归路。
辗转千百年，
幸遇大法普度，
得度，得度，
切莫机缘再误
.....

〈结束〉

流泪的青春 — 一个狱警的故事

作者：陆滢

【明慧网】

<http://minghui.ca>

【汇编者按】本系列丛书中的故事是广大法轮大法修炼者几年来，特别是遭受迫害以来的真实经历。由修炼者自身提供素材而写成。故事真实地反映了大法修炼者的思想情感、道德情操和真实所为。我们将其从大法网站上摘录下来，汇编成册，以便读者能更好地了解大法修炼者，看看他们都是些什么人，在做什么事，从而对大法能有一个客观、正确的认识。

我们衷心希望该系列丛书能对您了解法轮大法有所帮助并给您的未来带来美好！

带上我们的祝福！

系列丛书汇编小组

2002年5月

当所有的叶子离开大树
当所有的朋友走上大路
过去的誓言就象那课本里缤纷的书签
刻划着多少美丽的诗汇成我们光阴的故事！
.....

流水它带走光阴的故事
流泪的青春
.....
——八十年代的一首流行的校园歌曲（光阴的故事）

小说根据一个普通而又真实的故事改编而成。谨以此文献给所有与这首歌同时代的中国人

他叫强，从天津警官大学毕业后，分配在市劳教所，99年江泽民、罗干下令镇压法轮功后，他们单位成了骨干，几乎每天都有送来报到的法轮功学员。加班加点，例行公事，忙得够呛，连女朋友都顾不上陪。时间长了，真有点不耐烦，心想，什么时候才能把这个法轮功

给整下去，我也能清闲清闲，和丽芳泡泡咖啡屋啊！一次正是2000年大年除夕，天津有几十名法轮功学员去北京上访被遣送回市里，判劳教一年，有男有女，有老有小，排着队受审。

强巴不得快点儿完事，好回女朋友丽芳家吃饺子。

轮到一个50多岁的老太太时，强照例低着头做记录，问到她为什么顽固地跟政府作对时，老太太说，“我活这么大，从没跟任何人作对过，我这么大岁数，没做一件愧心事，没说一句昧良心的话。我这把年纪，这个身子骨，一身的病，要不是炼法轮功，要不是李师父救度我，我活不到今天。跟姐儿几个去北京就是为法轮功喊冤，法轮功好！要政府还法轮功清白，还我师父清白！”。

强听了，又是一个死不改悔的老顽固，气得拍桌子大骂，“你他妈的神经病！”猛抬头仔细一看，蒙了，原来这个老太太是自己小学的班主任刘老师！强愣了，眼睛一阵模糊……

强命苦，八岁时，妈就得癌症死了，爸是个铁路工人，常年不在家，只好把强托给奶奶照管。别的同学都最爱放寒假，盼过春节，强最怕的就是过年了。因为别人都有父母买新衣服，给压岁钱，合家包饺子，放鞭炮，唯独自己跟奶奶在家冷冷清清的，什么都没有。大年三十，刘老师冒着大雪来接强和奶奶去她家吃饺子，给强和刘老师自己的儿子国子买了一样簇新的棉袄、棉鞋。还给强和国子每人十块钱的压岁钱……

毕业后，一晃就是十几年，后来听另一个小学同学偶然说起刘老师，好像是她得了心脏病，身体特别不好，老伴也得了脑血栓，半瘫，躺在床上，衣食起居全得刘老师照顾。儿子国子也不在身边，去南方下海了。

强默默地看着眼前的刘老师，她那灰白的头发、瘦小的身躯、连日来的疲倦，都掩蔽不住她目光中的温和、平静、和一种说不清的，一种超人的力量——这种力量是那么的特殊，那么的纯净，那么的动人，强从来没有见过的。

曾经血气方刚，曾经少年心事当拿云，二十多年来，强在社会上摸爬滚打，经历得也不少了，特别是从事警官这一行，三教九流，什么没领教过。人嘛！有什么的？不就是看谁有本事嘛。能者多牟，强